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Ismét betörtek a nyirbogdányi petróleumgyár debreceni 
lerakatának irodájába. A yakmerő betörő a sikeres 

kasszaíurás után lemosta az ujj lenyomatokat
Az elmúlt éjszaka folyamán 

vakmerő betörés történt a Nyir­
bogdányi Petróleumgyár RT. deb­
receni lerakatának Déli sor 4 b. 
szám alatti telepén.
A betörő megfúrta a páncélszek­
rényt, amelynek tartalmát, 1.600 
pengőt magával vitte, de távozása 
előtt még arra is volt gondja, hogy 
alaposan lemosson minden ujjle­
nyomatot, amelyet munkaközben

esetleg otthagyott.

A betörést ma reggel fedezte fel 
Gombosi Zoltán igazgató, aki 
nyomban megtette feljelentését a 
kasszafuró ellen.

A rendőrségről SzÍnyei Merse 
Miklós és Sári István detektív 
szálltak ki a helyszínre, akik rö­
vid vizsgálat után megállapították
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a következőket:

A betörő benyomta az iroda ab­
laküvegét s kinyitva az ablakot 
bemászott a helyiségbe, ahol a 
magával hozott szerszámok se­
gítségével előbb rózsaszerüen 
megfúrta a kassza ajtaját, majd 
hidegvágóval és kétélű feszitővas- 
sal kivágta a zárat. A második, 
kisebb zárat egyszerűen lefeszitet-
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te és a kasszában talált 1600 pen­
gőt magához vette. Minthogy a 
telepen nincs éjjeliőr, nyugodtan 
dolgozhatott.

A hidegvérű kasszafuró végül a 
mosdó vizével lemosta és az ott 
talált törülközővel letörölte az ujj­
lenyomatait és zsákmányával 
együtt elmenekült. Szakember volt,

Az okozott kár biztosítás utján 
megtérül. A nyomozás folyik,

Hét őrei pzdütedó Éasztüíta re1
mára virradón

' delkezik, amelyeket a felkelő légi- 
; haderő jelzésével láttak el. A fel- 
'■ kelő spanyol koimány egyébként 
1 erre is felhívta már korábban
i angol 
I mőt.

katonai hatóságok figyel-

Tragikus öngyilkosság történt 
az elmúlt éjjel Téglás községben. 
Egy 62 éves idős férfi dobta el 
magától az életet. ,

Yiezler Vilmos 62 éves tóglási 
lakos, már hosszabb idő óta bús­
komorságban szenvedett. Hozzátar­
tozói gondosan vigyáztak az idős 
emberre, mert attól tartottak, bog) 
végzetes tervvel foglalkozik.

Ma reggel az idős férfit a csa­
ládtagok nem találták ágyában. 
Rosszat sejtve azonnal a keresésé­
re indultak. A ház egyik szobájá­
ban megdöbbentő látvány iugadta 
őket. Az idős férfi egy szegre fel­
akasztva függött. Nyomban le­
vágták, éleszteni próbálták,orvoshoz 
mentek. A megérkezett orvos sem 
tudott azonban már segíteni, \ iez- 
ler Vilmos halott volt.

Az esetet jelentették a csendőr- 
ségnek. A lefolytatott vizsgálat 
adata’ alapján kétségkívül meg­
állapították, hogy az idős ember 
önkezével vetett véget életének. 
Búcsúlevelet nem hagyott hátra s 
igy csak feltételezni lehet, hogy 
éleluntság miatt vált meg az élet­
től. Tekintve, hogy bűncselekmény 
nem forog fenn, a temetési enge­
délyt megadták.

Hajdúnánáson ugyancsak az el­
múlt éjszaka egy 80 éves aggas­
tyán unta meg az életét s önke­
zével vetett véget életének.

Farkas József 80 esztendős gaz­
dálkodó tegnap még a rendes idő­
ben tért nyugovóra. Reggel nagy 
volt a hozzátartozói megdöbbené­

se, amikor nem találták. Kérésé- | 
sére indulva, legnagyobb rémüle- jj 
tükre felakasztva találták. Segite- s 
ni már nem lehetett rajta, régen ji 
halott volt.

Az öngyilkosság ügyében a haj- |

dunánási rendőrség lefolytatta a 
vizsgálatot, amelynek során meg­
állapítást nyert, hogy Farkas Jó­
zsef öngyilkos lett, megunta már 
az életet. A temetési engedélyt 
ebben ez esetben is megadták.

Álcázott vörös repülőgépek 
borobázták az afygol gőzöst

A Franco kormány tegnap el- \ 
juttatta az angol kormáoyhoz vá­
laszát a British Corporal angol 
gőzös bombázása miatt Burgosban 
előterjesztett angol tiltakozó jegy­
zékre. A spanyol felkelő-kormány 
a leghatározottabban elhárítja ma­
gától a felelősséget a bombázás 
miatt és válaszjegyzékében bizo­
nyítékokat sorol fel arra vonatko­
zóan, hogy a bombázást nem fel­
kelő repülőgépek hajtották végre, 
hanem a valenciai kormány szol­
gálatában álló szovjetorosz repülő­
gépek. A Franco kormány jegy­
zéke egyértelműen visszautasítja 
az angol kormány tiltakozását és 
pedig a következő pontokba fog­
lalt indokolással:

1. A légi támadás napján, au­
gusztus 6-án a felkelő spanyol lé­
gi haderőhöz tartozó gépek közül 
egyik sem hajtott végre repülést 
a Földközi tengernek azon a sza­
kaszán, ahoi a támadás történt.

2. A Talma kikötőjében állomá­
sozó légi haderők egységei soha­

sem végeztek repüléseket az algíri 
vizek fölött.

3. A felkelő spanyol kormány­
nak bizonyítékai vannak arravo- 
natkozóan, hogy Cartagena kikö­
tőjében bolsevista szervezet mű­
ködik, amelynek célja, hogy inci­
denseket provokáljon és azokat 
úgy tüntesse fel, mintha a felkelő 
spanyol hatóságok rendezték volna 
azokat a nemzetközi ellenőrzés 
vagy pedig a gibraltári hatóságok 
ellen.

A spanyol felkelő kormány ré­
gebben figyelmeztette az angol 
katonai hatóságokat azzal, hogy 
ügyeljenek, nehogy a bolsevista 
szervezet részéről rendezett pro­
vokációk készületlenül érjék.

A Franco kormány jegyzéke 
ezzel kapcsolatban utal arra, hogy 
a Cartagena kikötőjében működő 
bolsevista szervezet szovjetorosz 
katonai parancsnokság alatt áll 
és több olyan repülőgéppel ren-
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Újabb tcrrorbúl- 
Sán) düfeöog
UkrajQábai)

Úgy látszik, a terrorista hullám 
Ukrajnában szedi legtöbb áldoza­
tát. A tömeges letartóztatások so­
rozatában leggyakrabban Ukrajna 
szerepel. Most ismét ukrajnai tisz­
togatási akcióról érkeznek jelen­
tések. Az ukrajnai szovjethadse­
reg tisztikarában tovább folyik a 
tisztogatás — jelentik Kievből. — 
Az utóbbi napokban a kievi és 
charkovi helyőrségek több, mint 
száz? tisztjét tartóztatták le, mert 
állítólag összeköttetésben állottak 
az ukrán szeparatislákkal. Az uk­
rán vöröshadsereg hetven tisztjét 
ezenkívül Szibériába száműzték.

Charkovi jelentés szerint a GPU 
detektivjei rajtaütésszerűen ház­
kutatásokat tartottak a politikai 
emigráciában Charkovban élő egy­
kori osztrák szociáldemokrata véd- 
osztugosok lakásain. Az osztrák 
szociáldemokrata emigránsoknak 
Charkovban külön egyesületük 
van.

Ebben az egyesületben szintén 
házkutatás volt. Az egyesület két 
vezetőjét és tizenhat tagját letar­
tóztatták. Az a vád ellenük, hogy 

I egy szomszéd állam javára kém- 
\ kedést folytatnak,

Z
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A Visztula partján, Koc ezre­
desnek, a nemzeti egyesülés párt­
ja vezérének villája közelében bőm 
bát találtak. Valószínű, hogy a 
bombát az ezredes ellen julius 18 
án elkövetett bombamerénylet tet­
tesének bűntársa hagyta el.

A königgraetzi repülőtéren egy 
katonai vadászrepülőgép magassá­
gi repülés közben lezuhant. A gép 
vezetője meghalt, a vadászrepülő 
gép porrá zúzódott.

Angliában a munkanélküliek 
száma júliusban 1,379.4'59 volt, 
vagyis a megelőző hónapi állapot­
hoz képest 22.861-gyel emelkedett.

A Shetland szigeteken levő Ler- 
vickbe épségben megérkezett 16 
norvég halász, akiknek hajója 
szombaton a Shetland szigetek ma­
gasságában a nyilt tengeren fel­
borult és két perc alatt elsüllyedt,

A szudéta német párt Falkena- 
uban tiltakozó tüntetést rendezett 
a 6000 német gyermek németor­
szági nyaralásának megtiltása ü 
gyében. A tüntetésen Wollner kép 
viselő mondott beszédet.

Janics volt jugoszláv miniszter, 
akit a kormánypártból a konkor­
dátum kérdésében tanúsított ma­
gatartása miatt kizártak, a bosz­
niai Bijelinában az országos vásár 
alkalmával tüntető gyűlést rendez- 
tetett és a beszédtilalom ellenére 
nyilvánosan beszédet mondott, a- 
melyen görögkeleti papok is jelen 
voltak. Beszédében éles kifejezé­
sekkel támadta a konkordátumot. 
Utána a tüntetők menetbe fejlőd­
ve haladtak végig a város uccáin.

Lindbergh ezredes Angliából jö­
vet repülőgépen megérkezett a le 
bourgeti repülőtérre. Legközelebb 
Morlaixba folytatja útját Carrel 
dr. orvostanárhoz, aki annakidején 
a mesterséges szívről tartott érte­
kezésével tett szert világhírre. — 
Lindbergh támogatja Carrel dr. 
kutatásait.

Párizsban a világkiállítás szóra­
kozó kertjében a kisvasút egyik 
vonata hirtelen megállott és a kö­
vetkező beleszaladt. Tiz személy 
könnyebben megsebesült. A rend­
őrség azonnal megszüntette a kis­
vasút működését.

Pennsylvania, Newyork és New 
Jersey államokban kedden sztrájk 
ba lépett valamennyi selyemgyári 
munkás. Pattersonban (New Jer­
sey) tízezer, Bostonban ugyancsak 
tízezer munkás sztrájkol. Rend­
zavarás nem történt.

Ä szovjet és Franciaország 
támogatják Imát

Ismeretes, hogy Blücher szovjet 
tábornagy repülőgépen Kínába 
ment, hogy a hadműveleteknél a 
kinai csapatoknak irányítással szol­
gáljon. Moszkvából érkező jelen­
tések arról számolnak be, hogy 
Blücher visszaérkezett Moszkvába 
és a szovjet vezetőivel bizalmas 
megbeszéléseket folytatott. Ezek a 
tárgyalások a kiszivárgott hírek 
szerint arra irányulnak, hogy a

szovjet nyilt segítséget nyújtson 
Kínának. Nem titok, hogy Orosz­
ország máris nagymennyiségű ha­
dianyagot szállított a kinai csapa­
tok számára.

A Matin értesülése szerint Kung 
kinai pénzügyminiszter egy fran­
cia bankcsoporttól 400 millió frank 
kölcsönt kapott. A kölcsönt a kí­
nai pénzügyi reform megvalósítá­
sára fordítják.

Súlyos kettős szereocsétf'oség
Derhán József alföldi lakos la­

kásáról ökrösfogaton indult a me­
zőre. Derhán nem ült a szekérre, 
hanem az ökröket az utón vezette, 
miközben az ökrök megvadultak. 
Derhánt eltaposták és a szekérrel 
elszaladtak. A szekéren ülő Der­

hán Istvánné 61 éves asszony a 
szekérről leesett és súlyos sérülé­
seket szenvedett. A sérülteket a 
községi orvos elsőségéi.) ben része­
sítette. Derhán Istvánné belehalt 
sérüléseibe, Derhán István állapo­
ta is súlyos, s a lakásán ápolják.
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Húszezer pengőt keres Sze­
ged a szabadtéri játékokon

A szegedi szabadtéri játékok 
eddig a bizonytalan időjárás elle­
nére is várakozáson felül jó ered­
ménnyel jártak. A hétezer személy 
befogadására épült tribünökön e- 
gyetlen előadás alatt se ült keve­
sebb hatezer embernél, de volt 
olyan este, amikor közel tízezer 
ember nézett végig egy-egy elő­
adást.

Szeged városa 130 000 pengővel 
indult neki az idei szabadtél i já­
tékoknak, tehát nagyobb költség­
vetéssel dolgozott, mint bármely 
előző esztendőben. Az eddigi szá­
mítások szerint az összes előadá­
sok bevétele meg fogja közelíteni 
a százötvenezer pengőt. Azon a

Épület eS bútorasztalos n)úf?í<ákat
IÄrtfraS asztalosmester szakszerűen 
VűayjgUl MÍJltil készít, javít I Olcsó árak
K o s s u t h-u tea 7.
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Vooat elé úgrott
Szabó János 26 éves vencsellői 

mészárossegéd baráti társaságával 
mulatott az egyik helybeli kocs- 
mábán. Reggel felé hirtelen fel­
állt Szabó és a következőket mon­
dotta :

Szervusztok, engem se lát-
m—— -aafcssE,. I
Száz oiajkútat helyeznek 

üzembe Lispén
Lispén az olajfúrók 1521 méter- i nek a mező kiterjedését me vállá­

ré értek már le a föld mélyébe, | pitani. Állítólag száz olajkutat he- 
ahol megtalálták az olajmedeneót. j lyeznek üzembe Zala megye te- 
A földtani tudósok most igyekez- * rülotén.
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L<ri)oi)d a rondái) ti)ii)iSzter(li)ök
Politikai körök véleménye sze­

rint Károly király visszatérése u-
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decemberében megválasztott kén. 
viselőház mandátuma tulajdonkj.' 
pen már lejárt és a kormány ve. 
zető tagjai nem titkolják, hogy ’ 
közeljövőben vissza akarnak Vq. 
nulni az uj országgyűlési válasz", 
tások előkészítése céljából. Jól ér. 
tesült politikai körökben úgy táj. 
ják, hogy Tatarescu miniszterei, 
nők legközelebb kihallgatáson ie. 
lenik mega királynál és beadja*a 
kormány lemondását.

A kormány lemondására és m 
kormány alakítására hivatalosai 
mindamellett csak szeptember y£. 
gén kerül sor, a népszövetségi la. 
náesülés és a szeptember 29-ére 
Szinajába összehívott kisantant- 
értekezlet után.

Régi búQdáját
divatosra alakítja, uj 
bundát olcsón készít

Erdélyi Erzsébet
Sas u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)
lEMBtf-w ü-v-klZIöaSBÍ.

Hivatalos j3E*i)t*s 
Horthy korn)ár>yzó 

külföldi útjáról

mérhetetlen erkölcsi és anyagi 
hasznon kívül tehát, amelyet Sze­
ged városának a szabadtéri játé­
kok két hete jelent, a város, mint 
rendező, még 20,000 pengőt is ke­
resett, ami szinte egyedülálló ered­
mény a szabadtéri játékok törté­
netében, mert ez a rendkívül drá­
ga műfaj mindenütt inkább erköl­
csi, mint anyagi haszonnal jár és 
még Salzburgban, az ünnepi játé­
kok leghagyományosabb városában 
is túlnyomórészt deficittel zárulnak 
az előadások, nem számítva ter­
mészetesen azt 9 nagy hasznot, 
amelyet Salzburgnak s egész 
Ausztriának az ünnepi játékok ál­
tal eredményezett idegenforgalom 
jelent.

Horthy Miklós, Magyarország 
tormányzója és neje tervbevették, 
hogy az idei nyár végén üdülés 
céljából körülbelül két hétre gép­
kocsin az alpesekben magánjellegű 
utat tesznek.

Az útirány és időpontja köze- 
zelebről még nincs meghatározva.

A hivatalos jelentés íehát meg­
állapítja, hogy az autóul iránya 
még nincs meghatározva. Értesü­
lésünk szeműt azonban a kormány­
zó és felesége a kéthetes autótura 
során az ausztriai és az olaszor­
szági Alpesek néhány fürdőhelyét 
látogatják meg.

Az utazásra augusztus utolsó 
hetében kerül sor.

aaeaas«
SZELL BELÜGYMINISZTER 

AUSZTRIÁBAN 
Széli József belügyminiszter

szám és Gambrinus átjáró.

tok többé I
A mészároslegény kiment a 

vencsellői pályaudvarra, ahol ép­
pen akkor haladt keresztül egy 
tehervonat. Szabó János a vonat 
elé ugrott, amelynek kerekei da­
rabokra szaggatták a fiatalember 
testét.

tegnapi napon megkezdte három­
hetes szabadságát és családjával 
Ausztriába utazott. A belügymi­
nisztert távolléte alatt Fabinyi Ti­
hamér fogja helyettesíteni.

A pénzügyminiszter jelenleg 
még Lengyelországban tartózkodik, 
ma este érkezik haza.

MIALATT FELESEGET TEMET­
TÉK ; FELAKASZTOTTA 

MAGÁT 
Fábián János 49 éves munkás, 

aki már hosszabb idő óta ágyban 
fekvő beteg volt, felakasztotta ma­
gát. Tettének közvetlen oka az 
volt, hogy felesége nehány nap 
előtt meghalt. Mialatt az asszonyt 
temettek, Fábián végzett magával. 
Amikor rátaláltak, mar halott volt
ess

tán fontos belpolitikai események 
várhatók Románjában. Az 1933.

Vigszinház
Ma utoljára ! a legjobb 

magyar filmbohózat:

Rád bízom 
a feleségem
Erdélyi Miéi, Páger, Pethes 

stb. a főszerepekben

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
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Az ütköiők agyonlapitottak! 
egy vasutast

Miskolcon Medgyesi Károly 30 
éves MÁV raktári munkást teg­
nap délután borzalmas szerencsét­
lenség érte, amelynek következté­
ben életét vesztette.

A szerencsétlen munkás két

tolókocsi közé került, amelynek 
ütközői összelapitották, Már csak 
szétroncsolt holttestét vehették ki 
a sínek közül.

A vizsgálat megindult.

n aeeísiBas msawtE&asa&’-Ezzzri*

Hajtóvadászat 
a veszett kutya után

Gyöngyösön veszett kutya ga­
rázdálkodott.. A kutya megmnrta 
Kozmári Imre szőlőbirtokost, Kiss 
Gábort, Kiss Jánosnét, majd há­
rom kisgyermeket is megharapott.

Az üldözők elől sikerült a szől- 
lőkbe menekülnie, llajtóvadásza- 
tot rendeznek ellene. A sebesül­
teket a budapesti Pasteur intézetbe 
vitték.

A Finsler-üstökös útja
A Finsler-üstökös tegnap este 

volt legközelebb a Földhöz. A 
Naphoz ezután fog csak közeledni 
és a csillagászati számítások sze­
rint augusztus 16-án lesz a leg­
közelebb hozzá, áruikor csóvája 
növekedni fog. Az üstökös augusz- 
tus 14-éig állandóan a láthatár 
felett tartózkodik és derült időben 
egész éjszaka látható.
Szombattól kezdve délebbre megy. 

Eszerint szombattól kezdve a Fins-

ier üstökös egyre távolodik a 
Földtől, mert a Naphoz közeledik 
és megerősödik a fénye. A Nap 
melegétől az üstökös kiizzadja 
magából a fényes csóvákat, ame­
lyek távcsővel jól láthatók.

A csillagvizsgáló- intézetekben 
most végzik a tudományos meg­
figyeléseket és két héten belül 
már komoly adatok kerülnek nap­
világra a Finsler-üstökös útjáról.

1

Debrecen sz. kir. város j 9- Nagy József ref. 68 éves á en-
Polgármestere. 1 deg-u. Kurucz József r. kath. 4o

1 éves.
ad 30.498-1937 fj.

HIRDETMÉNY.

A legeodásbirü Febér Sas 
meghalt

Amerikában a rézbőrü indiánok 
leghíresebb törzsfőnöke, a legen­
dáshírű Fehér Sas 115 éves ko­
rában meghalt.

Az öreg indián még résztvett 
azokban a harcokban, amelyeket 
az amerikai benszülött indiánok 
folytattak a beözönlő fehérek el­
len. Ötvennégy éves volt a Nagy 
Főnök, mikor kibékült a fehérek­
kel és bevonult Washingtonba.

Ismerte Victoria angol királynőt és 
May Károlyt,, az indiántörténetek 
hires Íróját. Ő maga is irt. A „Mi 
indiánok“ cimü munkája nagyban 
hozzájárult a fehér és rézbőrü fa­
jok kibékitéséhez.

115 éves volt a Fehér Sas most 
hogy elköltözött abba a világba, 
ahol még a különböző szinü fajok 
között sincs különbség.

Tiszába ugrott, 
megdorgálták

Tokajban, a vasúti hídról a 
Tiszába vetette magát Rottstein 
Sarolta 14 éves leány, akinek szü­
lei Szerencsen laknak.

A vizsgálat megállapította, hogy

abban az üzletben, ahol a fiatal 
lány alkalmazásban állott, meg­
dorgálták.

Efelett keseredett el annyira, 
hogy végzett önmagával.

Ismét előleget kapoak a 
dobáoytermelők

A pénzügyminiszter megenged­
te, hogy azoknak a négy kataszt- 
rAlis holdon és annál nagyobb te­
rületen termelő dohánytermelők­
nek, akik a visszafizetésre kellő 
biztosítékot nyújtanak, az ez évi 
április elején engedélyezett 60 
pengős rendkívüli holdpénz elő­
legen felül minden katasztrális 
hold után a dohánytermeléssel 
kapcsolatos munkálatok költsége­
ire 50 pengős rendkívüli kivételes

holdpénzelőleget folyósítsanak. A 
pénzügyminiszter egyébként az 
1937 termelési évre a rendes hold- 
pénzelőleg összeget az engedé­
lyezett és dohánnyal tényleg be­
ültetett terület minden kataszteri 
holdja után 40 pengőben, a zsi- 
norpénz eiőlegösszegét pedig a 
zsinorfelvétel alapján előirányzott 
minden méterraázsa száraz dohány­
levél után 4 pengőben állapította 
meg.

Építőipar! sztrájk 
Nyíregyházán

Nyíregyházán a szocialista szak- 
szervezeti párt bizalmi emberei 
megjelentek a ferencesek rendhá­
zának építkezési munkáinál és a 
kőműveseknek megtiltották a to­
vábbi munkát.

A sztrájkbalépés közvetlen oka 
az, hogy a munkások keveslik a

j most megállapított munkabéreket. I A tárgyalások megindultak, egye­
lőre a siker reménye nélkül.

IIA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

A 33 498 -1937 fj. sz. s a f.évi 
augusztus hó 6 napján kelt pá­
lyázati hirdetményben foglaltak 
helyesbiteseként közlöm, hogy az 
adóhivatali szakon megüresedett 
ellenőri állás betöltésével esetleg 
megüresedő I oszt., vagy II oszt. 
adótiszti állás s normálstátusban 
megállapított létszámra tekintettel ; 
ezidőszerint választás utján be- 
töltésre nem kerül.

Egyébként a hivatkozott pályá- 
zati hirdetmény rendelkezései vál­
tozatlanok maradnak.
Debrecen, 1937 augunztus 10.

Polgármester.
n-M?«a<flia™ag-,|a wmmaawm

Házasságok: Czukor Miklós oki, 
mérnök—Róth Lili. \ indt Sándor 
marha kereskedő—Fischer Irén.

Születések : Bodolai Ferenc bonv. 
őrmester fia Endre Ernőd, Simon 
János npsz. fia János, Kónya Jó­
zsef árukihordó fia Lajos, Szabó 
István törzsőrm. fia István Zoltán 
3 törvénytelen és 5 halvaszületett 
gyermek.

niiimimnitnitSIiíniia
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Halálozások: Kiss Albert ma­
gántisztviselő r, kath. 40 éves, 
Kartács u. 14 Major Róza ref. 9 
hónapos Németh-u. 57. Karikás 
Margit ref, 21 éves Oláh Károly-u

— CUKORBETEGEKNÉL, el- 
hájasodásnál és köszvénynél, oxa- 
luria és phosphaturia képződésnél 
hugysavas sók lerakódásánál reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüviz javítja a gyomor és a 
belek működését s az emésztést 
és az anyagcserét tartósan elő­
mozdítja. Az orvosok ajánlják.
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A debreceni Pénzváltóbank és 
zálogkölcsön Rt-nál elzálogosított 
és 1937 március hó végéig lejárt 
és nem rendezett tárgyak 1937 
augusztus lm 23-án délután 3 óra­
kor az iparhatóság jelenlétében 
elárvereztetnek. Kézmii: 6633— 
7198- ig. Ékszer : 1975—4858
számig.

A „NúOgária“ filn)Szii)bázbai)
Bola Ncgri és A. Schőnhals főszereplésével

MAZURKA
Eggcrth Márta magyar tárgyú filmopercttjo;

Csókra $ Szüleien)
Előadások: 6 és 9 órakor,

esi mse
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1937 augusztus 12

— ÉLTESEBB embereknél, a- 
kik gyakran fel vannak fuvódva, 
úgy az alhasi pangást, mint az 
emésztés renyheségét egy-egy po­
hár természetes „Ferenc József“ 
keserüviz reggelenként bevéve, 
rendszerint kamarj megszünteti, a 
rekeszizom emelkedését csökkenti 
és a magas vérnyomást mérsékli. 
Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRIN G ER
T Ó 7 Q 1? 1? VnnvNT nAnir foto-

— SINGER GYULA államilag I 
vizsgázott fogász m. fogász »ti mü 
termét Arany János utca 1- szám 
alá helyezte át. Foghúzás, iogtö 
més, müfogak.

HOL LESZ VASÁR
Augusztus 12. csütörtök" Berety- 

tyóujfalu, Devecser, (havi) Diós­
győr, Györszentmárton, Keszthely 
Lőve, Mélykút, Szabadszentkirály.

Augusztus 13 péntek: Csenger, 
Derecske.

Augusztus 14. szombat. Bélapát­
falva,^ Bogdása,_ Makó, Szegvár.

Augusztus 15 vasárnap: Buda- 
pest, Debrécen. Makó, Sári (bu- 
csuvásár), Senyeháza, Szegvár.

Augusztus 16. héttőn: Baktató- 
rántháza, Dunaföldvár, Esztergom, 
Kecseliget, Kisköre, Magyarkeszi, 
Mezőkövesd, Mosonszentjános 
Nagybajom, Nagyrákos, Nágocs, 
Ózd (havi), Pécsvárad, Sajószent- 
péter, Salgótartán (áliat) Siklós, 
Tárcái, Tatabánya (havi) Vál Vá- 
sárosmiske.

— MEGMÉRGEZTE MAGÁT. 
Szigeti Lászlóné 33 éves miskolci 
droguistanő ismeretlen mérgett 
vett be A kórházba szállították, 
ahol azonban nem tudtak segíteni 
rajta, Szigeti Lászlóné meghalt. 
Az öngyilkosság okának kideríté­
sére megindult a nyomozás.

RiwtiuintnHtiiiiunuunutuitiuuintrointttitmuinuiutiutimiMi
A rádió minden nap 6-45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort majd étrendet 
10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12 00, 1 20. ^ 4o ée 10 00 10 o 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10 10 és 2 40-kor C o 

miszer-, piaci árakat és árfolyam hírokut ad.

Budapest I.

Szerda
Iharostól Lindberghig. 
paradicsom.
Tánclemezek.
Szinésztréfák.
A Kőbányai Általános Mun­

kás Dalegylet műsora.
7.45: Este a városligetben.
8.30: Magyari Imre és cigányzene- 
kara.
9,40: Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.
11.10: Vécsey Ernő jazzenekara 
játszik.

4.15: 
5: A 
5.30. 
6.25: 
6.55:

Csütörtök
10.20: A második mohácsi csata. 
10.45: A jó modor fél siker.
12: Déli harangszó.
12.05: A Hunyadi János 9, honvéd 
gyalogezred zenekara.
1.30. Fenyves Alice hegedül.
4.15: Orosz népmesék.
5: Hanglemezek.
6: A világ legnagyobb barlangja. 
6 30: A rádió szalonzenekara.
7.30: Thury Lajos elbeszélései.
8: A szegedi szabadtéri játékok ke­
retében a „János vitéz“ előadásá­
nak közvetitése.

L F Ö L P
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 tillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!
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Egyedüli lap a v i 1 á g on, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kinál

ttUtS'o iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉTJ
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Az „Allöld“ kis menetrendje
X M ÍV. vonatok indulási és érkezési idoj * Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat
neme indul

azgy. 2-10
SZ. 4*55
ly 5-13
„ 5-02
m. 505
V. 6-09
m. 6-22
,, 7-21

gy- 7-25
m. 7-30
„ 7.52
,, 8-00
V. 8-10
m. 9-25
gy- 11-53
sob. 11.50
m. 12-10
sz. 12-27

12-30
,, 13-22
„ 13-25
„ 14-16
m. 1419
sz. 14-20
„ 14-25

m. 14-30
gy-s 15-26

Hl, 16.30
gy- 17-12
in. 18-43
sz. 18-46

If 18-58
n 19-00
V. 19-30

19.45
gy-s 20-50

SZ. 21-36
2200
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II O V A
A vonat

Hpost keleti
Nyirábrány
Tiszalök
Szerencs
Füzesabony
Nagykereki
Püspökladány
Balmazújváros
Bpost keleti
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpost nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpost keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykereki
Balmazújváros
Szorcncs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Szerencs
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Tiszalök
Bpost keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

m.
sz

v.
sz.

sz.
m.

v.
gy­
űl.
sz.
V.

gy-s
V.
m.
V.
V.
gy-
m.

gy-
m.

gy-m-
sz.
m.

seb.
sz.
m.

érkezik
1.15
4.46
6-47
6- 50
7- 10 
7-17 
7-JO 
7-20
7- 40
8- 28
8- 39
9- 00 
9.03

10- 07
11- 26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-39 
18-36 
20-08 
20-48
20- 43
21- 13 
21-25 
21-29 
21-35 
23-44

HONNAN

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpost keleti
Nagylóta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Balmazújváros
Nagyléta-Vórtos
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpost nyugati
Nagykereki
Bpost keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza \
Bpest keleti
Fiizesanony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Szerencs
Füzesabony

|$i4ULET

IRTA:SZENES JENŐ

44
— Mit akar ezzel mondani! — 

csattant fel élesen Henry.
— Semmi különöset sem, csak 

érdekes, hogy amióta az épületben 
tartózkodunk, ön nem gyújtott rá 
s mégis találok egy cigaretta vé­
get, amelyet nem régen dobtak cl 
azután, hogy párat szippantottak 
belőle. —

Henry nem jött méregbe, ellen­
kezőleg gúnyosan nevetni kezdett.

— Tehát most engem gyanúsít 1 
Brávó, nagyszerű 1 Gyanusitgasson 
csak szépen sorban mindenkit s 
fecsérelje az időt! —

Masterton az idő szó említésére 
az órájára tekintett, egy pillanat­
tal később azonban valósággal ré­
mült kiáltás hagyta el száját.

— Mary, ugorjon félre 1 —
A primadonna a hangos és vé­

szes felkiáltásra megrémült, de 
szinte öntudatlanul engedelmeske­
dett. Úgy vaktába nekilendült s 
elszaladt a hall másik végéig. 
Ott lihegve megtorpant, minden 
porcikája reszketett, nem tudott 
volna egyetlen szót sem kimonda­
ni. Réveteg tekintettel járatta kör­
be szemét a jelenlevőkön.

Masterton pár tizedmásodperccel 
később már ott volt ahonnan az 
ő kiáltására elrohant Mary. A 
padlót vizsgálta nagy figyelem­
mel, majd lehajolt s felvett egy 
ugyanolyan tüt mint amilyennel

az ismeretlen gyilkos Williamssal 
végzett.

A finom kis szerszámot most 
meg se nézte a felügyelő. Zsebé­
ből előkotorta a selyempapirt, 
amelyben a másik tű volt s ezt 
is betette.

(Folytatása következik.)

IVRNKA

Nyugati-északnyugati légáramlás 
• változó felhőzett, kisebb eső lehet- 
I séges. A hőmérséklet nyugat felől 
1 csökken,

ALFRED
POLITIKAI NAPILAP

X szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos ___
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

68 Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac utca 41 szám. _
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